



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **Сотрудники следственного управления провели мероприятие по профилактике коррупционных проявлений на одном из предприятий железнодорожного транспорта**



В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией (9 декабря) исполняющий обязанности руководителя Северного следственного отдела на транспорте ММСУТ Роман Цыганков и следователь того же отдела Сергей Чистюхин провели встречу с коллективом ОАО «Центральная пригородная пассажирская компания», в которой приняли участие заместитель начальника службы безопасности, заместитель начальника службы экономической безопасности, главный специалист службы экономической безопасности предприятия.

В рамках указанного мероприятия сотрудники следственного управления рассказали о роли Следственного комитета Российской Федерации в противодействии коррупции, разъяснили антикоррупционные нормы законодательства, ответственность за их нарушение, а также обсудили вопросы профилактики совершения коррупционных преступлений среди



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

сотрудников ЦППК, выявления коррупционных схем преступлений, связанных с хищением и вымогательством денежных средств на различной стадии деятельности организации.

Затем они привели примеры расследования преступлений данной категории уголовных дел, а также разъяснили порядок обеспечения незамедлительного прямого взаимодействия со следственными органами с момента появления первичной информации о возможном совершении преступления коррупционной направленности.

16 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1081091>